

新即墨

中共青岛市即墨区委
青岛市即墨区人民政府 主办

青岛市即墨区融媒体中心编辑出版

2025年2月14日 农历正月十七 星期五 第3200期

奋力在新的发展征程中
走在前 显担当 作贡献

区委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神和重要指示精神

传达学习青岛市“两会”精神 韩世军主持会议并讲话

2月12日下午，区委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在二〇二五年春节团拜会上的重要讲话精神和习近平总书记对四川宜宾市筠连县山体滑坡作出的重要指示精神；传达学习青岛市第十七届人民代表大会第四次会议和政协第十四届青岛市委员会第四次会议精神。区委书记韩世军主持会议并讲话。

会议强调，要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。从过去一年党和国家事业发展取得的重大成就中，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要扎实抓好今年各项重点工作。

务。坚持把发展立足点放在高质量发展上，推动经济持续回升向好，不断提高人民生活水平，保持社会和谐稳定。要坚持干字当头、狠抓工作落实。各部门、镇街、功能区一把手要坚决扛牢稳增长责任，锚定一季度目标不放松，迅速掀起“开年开干”工作热潮，多想办法、多抓增量、多做服务，确保一季度经济运行实现“开门红”。

会议要求，全区各级各部门要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，牢固树立风险意识，以“时时放心不下”的责任感，加强各类灾害和安全隐患排查，强化责任落实，坚决防范重特大灾害事

故发生，切实保障人民群众生命财产安全。

会议强调，全区上下要把学习领会市“两会”精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，确保各项工作始终在市委指明的路径中推进。人大和政协要主动融入全区发展大局中思考、谋划和推进工作，围绕全区重点任务做好参政议政、建言献策等工作，凝心聚力助推我区经济社会高质量发展。各部门单位要服务保障人大代表和政协委员依法履职，推动解决群众最关心、最直接、最现实的急难愁盼问题，最大程度地凝聚共识、汇聚力量。

(范继业 韩伟绩)

区领导到部分镇街指导民主生活会 检查全面从严治党主体责任落实情况

连日来，区人大常委会主任、党组书记王宝善，区政协主席、党组书记位涛，区委副书记孙授宾等区领导到部分镇街参加指导镇街民主生活会，实地检查2024年度全面从严治党主体责任落实情况。

王宝善到环秀街道参加指导民主生活会时指出，要全面梳理核对整改整治情况，将民主生活会查摆出的问题、会上相互批评意见等贯通起来，既要着力解决思想层面的根源性问题、又要妥善处理实际工作中的难题，既要抓好班子整改、又要抓好个人整改，杜绝言行不一、只

提问题不解决的现象，确保整改工作落到实处。

在检查环秀街道2024年度全面从严治党主体责任落实情况时，王宝善指出，要把政治建设摆在首位，坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志，时刻对标对表党中央及各级决策部署，逐条研究、逐项对接，确保落实落地、见行见效。

区政协主席、党组书记位涛在参加指导龙山街道民主生活会时指出，要把问题整改贯穿党纪学习教育始终，敢于动真碰硬，以整改的实

际成效取信于民。要在推动改革发展上持续用力，坚持干字当头、迎难而上、奋发有为，努力开创新局面、干出新业绩。

在检查龙山街道2024年度全面从严治党主体责任落实情况时，位涛强调，要进一步压实管党治党政治责任，做到敢管敢严、真管真严、长管长严，推动全面从严治党主体责任落到实处、见到实效。要细化责任分解，加强监督问责，形成一级抓一级、层层抓落实的局面，不断夯实基层基础，凝聚干事创业强大合力。

(下转二版)

预验即试产 助企早开工

春节假期刚过，即墨区各企业便陆续“开门营业”。

日前，在奇瑞KD生产车间的建设现场，工人们早早投入到项目施工中。作为2025年省重大项目，达产后可满足20万台整车以及10万件KD配件的生产、发运，年产值约325亿元，利税42亿元。

作为服务大项目建设的重要部门，区行政审批服务局“金牌团队”的

服务专员早早到企业“拜访”，实地了解该项目的进展情况——主体结构已验收完成，正进行内部收尾工作，计划5月份完成竣工验收并投产。

根据项目进度，服务专员向该企业的项目负责人刘欢详细解读了我区推行的“竣工即投产”2.0政策。了解此项政策后，企业当天提交申请，审批服务团队立刻协调质量监督、消防等部门提前开展“预验收”验前指

导，提前告知相关验收要点和政策。

“往年都是过了正月十五才开工，今年提前开工就是想尽快完成收尾工作。”刘欢表示，原本必须竣工验收通过后才能安装、调试设备，现在有了“预验收”政策，在预验收通过后，企业就可提前行动，提前试生产。“这预计比计划投产时间至少提前1个月，政策太给力了！”

(下转二版)

区政府党组(扩大)会议 暨区政府常务会议召开

昨日上午，区政府党组2025年第2次(扩大)会议暨十九届人民政府第54次常务会议召开，区委副书记、区长、区政府党组书记孙杰主持会议并讲话。

区政府党组(扩大)会议传达学习了习近平总书记1月20日主持召开的中共中央政治局会议精神；传达学习了习近平总书记对审计工作作出的重要指示精神。

区政府常务会议听取了《关于工程建设项目租赁土地办理工程手续的实施办法(试行)(讨论稿)》有关情况的汇报。

会议强调，全区政府系统广大党员干部要深刻领会“坚持党中央集中统一领导”这个最高政治原则，把坚持和加强党的领导贯穿政府工作各方面全过程，持续加强与区人大、政协的工作联系，持续加强府院联动、府检联动，形成推动全区经济社会高质量发展的强大合力。推动黄河流域生态保护和高质量发展是重大国家战略，要深刻认识党中央战略意图，立足即墨实际和青岛市要求，抓实抓细重点任务，确保各项工作落实到位。各级各部门要增强做好新时代审计工作的责任感、使命感、紧迫感，强化审计监督，严肃审计整改，压实工作责任，切实做到以审促改、以审促建、以审促治。

会议强调，推动租赁土地办理工程手续，对于盘活闲置低效用地，促进项目落地建设具有重要意义。要积极转变思想，充分参考借鉴其他地区的优秀经验做法，最大限度帮助企业解决困难。要切实加强组织领导，强化统筹协调，细化工作措施，形成工作合力，着力解决手续办理和资源流动方面存在的问题。要加强宣传推介，及时做好信息公开与政策解读，对有需要的企业和项目要“一项一策”开展全程帮办服务。 (刘云睿 周程林)

青岛海洋地质研究所获批 自然资源部部省合作项目

近日，自然资源部公布了《自然资源部办公厅关于2024年度部省合作项目立项的通知》，中国地质调查局青岛海洋地质研究所作为部属牵头单位申报的“山东半岛东南部海域海洋生态保护修复效果评估关键技术研究”项目获批立项。

该项目由青岛海洋地质研究所联合山东省海洋地质勘探院牵头申报，自然资源部烟台海洋中心、荣成市海洋与渔业监测减灾中心等单位参与，青岛海洋地质研究所陈斌正高级工程师任该项目部属首席专家。该项目旨在建立一套科学系统的区域性海洋生态保护修复成效评估体系和区域尺度的生态系统联动模型，从生态系统的角度对区域修复成效进行整体性评估，构建区域性评估框架，全面衡量生态系统的整体恢复能力、抵抗外部干扰时的韧性以及生态系统的恢复速度。该体系可为海洋生态修复项目提供精确的效果评估方法。

据悉，部省合作项目是自然资源部按照“揭榜挂帅”原则设立的部级科研项目，是深入实施创新驱动发展战略，提升自然资源系统科技创新整体效能的重要抓手。通过项目实施，可切实解决自然资源工作中的共性关键技术问题，产出一批有影响力、有创新性的重大成果。

(王章)



即墨
融媒
官微

准印证号:鲁连内资第B0022号 新闻热线:87565071 87565961 网络版地址:<http://www.jimonews.cn> 投稿邮箱:xjmbjb@163.com